
Загальні вимоги до оформлення:

· Тези мають бути підготовлені українською, російською або англійською мовами. Рекомендований обсяг – до 10 сторінок тексту.

· Документ формату .doc або .docx (може бути створений у текстових редакторах MS Word, OpenOffice, LibreOffice тощо).

· Лист формату А4 (210х297 мм), орієнтація - книжкова, всі поля по 2 см

· Абзацні відступи: 1,25 см

· Міжрядковий інтервал: 1,5

· Шрифт: Times New Roman, розмір: 14

· Ілюстрації розміщувати в тексті, обтікання тексту – зверху і знизу, вирівнювання – по центру. Під малюнком вказати  нумерацію курсивом та 12 розміром шрифту (Рис. 1.) та назву, опис (за необхідності), вирівнюючи по центру.

· Таблиці позначаються згори як «Таблиця 1. Назва таблиці (за потреби)», вирівнюючи праворуч. Розмір шрифту в таблицях ( 12, інтервал ( 1.

· Для формул використовувати внутрішній редактор формул Microsoft Word.

· Посилання на джерела в тексті виконувати у квадратних дужках.

Структура тез доповіді:

· Назва тез доповіді (напівжирний шрифт, розмір: 18, вирівнювання по центру).

· ПІБ автора (напівжирний шрифт, вирівнювання по центру, допускається не більше 5 авторів) та відомості (науковий ступінь, вчене звання (за наявності), посада та організація, яку представляє автор тощо)

· Основний текст.

· Список використаних джерел (в алфавітному порядку або в порядку посилання).

Назва тез (напівжирний шрифт, вирівнювання по центру)
(порожній рядок)

Прізвище Ім’я По батькові автора (напівжирний шрифт, вирівнювання по центру, допускається не більше 5 авторів)
науковий ступінь (за наявності), вчене звання (за наявності), посада та організація, яку представляє автор (з нового рядка, вирівнювання по центру, заповнюється за бажанням)

(за бажанням, з нового рядка можна зазначити ORCID)
(порожній рядок)

Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст. 

Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст.(вирівнювання по ширині сторінки, посилання на джерела виконувати у квадратних дужках [] )

 (порожній рядок).

Список використаних джерел (напівжирний шрифт, вирівнювання по центру)
1. Джерело

2. Джерело 
Джерела можуть бути оформлені за вимогами будь-якого  загальновживаного стандарту (APA, APS, Vancouver Style, ДСТУ 8302:2015, ВАК України тощо) у порядку появи посилань у тексті чи в алфавітному порядку.
Для оформлення джерел за  вимогами ВАК зручно скористуватися сервісом https://vak.in.ua
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Наука ( сфера діяльності людини, спрямована на отримання (вироблення і систематизацію у вигляді теорій, гіпотез, законів природи або суспільства тощо) нових знань про навколишній світ. Основою науки є збирання, оновлення, систематизація, критичний аналіз фактів, синтез нових знань або узагальнень, що описують досліджувані природні або суспільні явища та (або) дозволяють будувати причинно-наслідкові зв'язки між явищами і прогнозувати їх перебіг [1].
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Рис. 1. OpenSciLab.org
Освіта ( цілеспрямована пізнавальна діяльність людей з отримання знань, умінь та навичок або щодо їх вдосконалення. Процес і результат засвоєння особистістю певної системи наукових знань, практичних умінь та навичок і пов'язаного з ними того чи іншого рівня розвитку її розумово-пізнавальної і творчої діяльності, а також морально-естетичної культури, які у своїй сукупності визначають соціальне обличчя та індивідуальну своєрідність цієї особистості [2].
Таблиця 1. Наука та освіта

	Наука
	Освіта

	сфера діяльності людини, спрямована на отримання (вироблення і систематизацію у вигляді теорій, гіпотез, законів природи або суспільства тощо) нових знань про навколишній світ.
	цілеспрямована пізнавальна діяльність людей з отримання знань, умінь та навичок або щодо їх вдосконалення.
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Тези доповідей друкуються у авторській редакції. 
Відповідальність за якість та зміст публікацій несе автор. 

